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1 Materialové charakteristiky
pozn.: vypsdny pouze charakteristiky, které byly pouZity v Fesené Cdsti a ve vypoctu

e Beton: C30/37 XC1-Cl0,2 - Dmax = 16 mm

fak =30 MPa ..o, charakteristickd pevnost v tlaku
_fex _ 30 _ . .
faa==—=—=20MPa..cccceerrrrrrerrreen. navrhova pevnost v tlaku
YM 1,5
fam =2,9MPa....eie stfedni pevnost betonu v osovém tahu
fetk,005 = 2,0 MPa oo charakteristicka pevnost betonu v tahu

e \lyztuz: ocel B500B

fyk =500 MPa ...oooiiiiiiiieceec e charakteristicka hodnota meze kluzu

fya = T 11 435 MPa..ccoveeciiecies navrhova hodnota meze kluzu
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2 Prehled zatizeni
pozn.: vypsdna pouze zatiZeni, kterd byla pouZita v Ffesené ¢dsti a ve vypoctu

e Objemova hmotnost betonu uvaZzovana 25 kN/m?

vvvs

e Podlahy (uvaZovdna nejtézsi skladba nachdzejici se v objektu)

Zatizeni tloustka | obj. hm. | Char. zatizeni
[mm] | [kN/m?3] [kN/m?]

Keramicka dlazba - - 0,20
Lepidlo 8 14,0 0,11
Lity anhydrit 40 19,0 0,76
EPS 30 0,2 0,01
Lepidlo 8 14,0 0,11

gk = 1,19

e Stresni plast

Zatizeni tloustka | hustota | Char. zatiZeni
[mm] | [kN/m’] [kN/m?]
HI (asfaltové pasy) 4 11 0,04
pojistnd HI (asfaltové pasy) 3 11,0 0,03
EPS 270 0,2 0,05
Lepidlo 2x 16 14,0 0,22
Parozabrana (asfaltové pasy) 4 11,0 0,04
8k = 0,38
e Terasa
Zatizeni tloustka | hustota | Char. zatiZeni
[mm] | [kN/m’] [kN/m?]
Betonova dlazba
dle vyrobce 0,7 kN/m? - - 0,70
HI (asfaltové pasy) 4 11 0,04
pojistna HI (asfaltové pasy) 3 11,0 0,03
EPS 270 0,2 0,05
Lepidlo 2x 16 14,0 0,22
Parozabrana (asfaltové pasy) 4 11,0 0,04
Bk = 1,18
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*CSN EN 1991-1-1
(Eurokod 1):
Zatizeni konstrukci
— Objemové tihy,
vlastni tiha a uzitna
zatizeni pozemnich
staveb. Praha : CNI,
2004

Picky

o lehké sdk pricky

o vyska podlaZi.....cccooveiiiiiiieees 3,0m

o zatizeni (z podkladu vyrobce)........... 0,25 kN/m?

0,25*3,0 =0,75 kN/m

Hodnota liniového zatizeni 0,75 kN/m‘ < 1,0 kN/m’, proto norma* dovoluje
pocitat s ekvivalentnim rovnomérnym ploSnym zatizenim

gk = 0,5 kN/m?

Proménna zatiZeni

o uZitnd zatiZeni v patfe.......ccceveevennnn. gk = 2,5 kN/m?
O uZitné zatizeni na stfeSe....ocvveenn.. gk = 0,75 kN/m?
o snih

= |okalita: Bratislava
= char. zatizeni dle EN 1991-1-3, STN EN 1991-1-3
= snéhovaoblastll ...cccvevveeennnenn. sk = 0,73 kN/m?

s = u*Ce*Ci*sk = 0,8*1,0*1,0*0,73

s = 0,58 kN/m?
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Predbézny navrh plné desky
(BP kapitola 4.2 a 4.3)

e Konstrukcni schéma resené casti

v 7400 v 6100
1 1
N — 1 I = [ ] I ‘I
1 . |
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I/ 13500

/
e deska po obvodé nepoddajné podeprena

e Predpoklady

o kryti.iie, c=20mm

o @vyztuie............ @ =10 mm
e Rozpéti

o kratsSi.....cccovueeeein. Lk=7,4m

o delSiiiiiiinnnnn, L,=9,0m

e Navrh z empirie
b Ly+L, 74+90

75 75
hempirie =219 mm

* 1000
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Navrh ze stihlosti

L
dZE

Ag = ky % ky % kg * Ag rap = 1,0%¥0,9%1,2 *30,8

Aq =35,0
ki =20 e, obdélnikovy prirez
k, = é = 7—; =0,9.......... vliv rozpéti v kratsim sméru
ks = 1,2 i, odhad soucinitele napéti vyztuze
Agtap = 30,8 i z tabulky
>L—x= 7400 = 210 mm
“Aq 350

] 10
h=d+E+C=210+7+20

hstiniost = 237 mm

Navrhuji tloustku desky tloustky h = 250 mm

Zatizeni desky
Typ Zatizeni Char. hodnota ' Char. zatizeni
[kN/m?] [-] [kN/m?]
Podlaha 1,19 1,35 1,61
Pricky 0,50 1,35 0,68
Stalé Vlastni tiha desky

h*25 6,25 1,35 8,44

8k = 7,94 gd = 10,72

., |Viitné (kat. A) 2,50 1,50 3,75

Proménné
gk = 2,50 Qg = 3,75
fi = 10,44 fa= 14,47
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Ovéreni Unosnosti v ohybu
o dle tabulek podle teorie plasticity
z divodu nesouvislosti podpory na pravé strané desky a nepfilis velké

O

>

NNNNANNNNNNNGEN
S Y

tuhosti prlvlaku brano v predbéZném navrhu nasledujici schéma

Ly _ 90 _
Ly 74

1,2

=

=

I/ SIS SIS IS III 7777,

> rozpéti -> Bre = —0,042

(Y
>

wt 0 Mpg = Pro* Mo = —0,042 % 792,32

I

x

po—
NANNNNNNNN X

Mmgq = 33,28 kNm/m’

d=h D 50 _20_ 10
—hTeTg T 2

d =225mm
Med 3328 10° 0,033
—_ —— * =
B pwazef,  27°°"1000%225+20
> £ = 0,04 (<0,1,0,155oo........ )

_08xbxdx$xfry 0,8%1000 225 % 0,04 « 20
Asrad = fra B 435

A5 rqa = 331 mm?

Ggrqa 331
P = xd ~ 1000~ 225

=0,15%

€ o nejvétsi moment nad tuhou podporou v kratSim

x
£2 E
T%» ) o mg=fy*l}
o
3 o Mg = 1447 + 7,44,47 + 7,42 = 792,32 kN /m’
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4 PredbéZny navrh privlaku P1 v typickém podlazi a

porovnani/kontrola vysledk( ze softwaru
(BP kapitola 4.3)

pozn.: kéni schéma viz minuld kapitola

e Navrh geometrie z empirie

L=56m
L 5,6 % 1000 = 373,3 ~ 3294
= x ], = * * = ~
15~17 15~17 > ’ o mm
hempirie =350 mm
b= 350 = 175 ~ 117
= — % = ES = ~
23 23 mm

bempirie =150 mm

Z nasledné analyzy vyplyva, ze privlak o rozmérech z empirie predstavuje pfilis
subtilni konstrukci a nevytvari dostatecné tuhou podporu pro desku. Prirezové

rozméry proto byly navrzeny na 500x300 mm. (vice v BP kapitola 4.3)

e Schéma pro vypocet zatizeni privlaku

roznaseni mezi sténami (tuhymi podporami) uvazovana rovnhomérné 45°
roznaseni mezi sténou a privlakem (méné tuhou podporou) uvazovén 60
a30°

o pro zjednoduseni vypoctu bylo prepocteno zatizeni z lichobéznikového na
rovnomeérné - obdélnik ma stejny obsah jako lichobéznik




CVUT, Fakulta stavebni

Bakalarska prace - vypoctova Cast

Jiri Kovar

1D vnitini sily
Hodnoty: My

Linedrni wypocet
Kombinace: CO1

Vyjbér: Ve

Zatizeni pravlaku

Mtot,l

Mot = %* 50,5 * 5,67

Soufadny systém: Dilec
Extrém 1D: Lokdlini

=198,0 kNm

M
Rozdil: <1 _ o1

tot,2

)* 100 =13,2%

Zatizeni Zatéz. Sirka Char. hodnota Vr Navrh. hodnota
[m] [kN/m?] [-] [kN/m?]

Zatizeni od desky 3,14 32,78 - 45,44

Vlastni tiha 0,5%0,3*25 3,75 1,35 5,06
fi = 36,53 fq 50,50

Kontrola pro vystup ze SCIA Engineer
Z vypoctu Ze SCIA
1 172,10+13 ,23
Moty = e fa * L? Myt = ————+ 73,31

Mo, = 228,0 kNm

139,23 kN

<

9000

O

TR

—172,10 kNm

10
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5 PredbéZny navrh vysokého privlaku P2
(BP kapitola 5.1.2)

e Konstrukéni schéma

13500
3
=
AT T —— NS J
g E o
z _ 1
3 \ ||
= .= .
—x — 1N N o =
7100 A@OgL 5800
13500

e Navrh geometrie z empirie
L=13,5m

1
15~17

* L

T 15~17

* 13,5 x 1000 = 794 ~ 900 mm

Z konstrukéniho reseni plynou priifezové rozméry 1 000 x 250 mm, a to zhruba

odpovida navrhu pomoci empirie.

e Zatizeni pravlaku

Typ Zatizeni Char. hodnota ' Navrh. zatiZzeni
[kN/m] [-] [kN/m]
. Od desky (ze softwaru) - - 31,16
prjﬁtl“een’né Vlastni tiha priv. A*25 6,25 1,35 8,44
fi = 6,25 fa= 39,60

e Qvéreni Unosnosti v ohybu
Mgy = ! L? ! 39,6 * 13,52
= — % * = — %k k
Ed = 15 fa 12 ) )

Mg, = 601,39 kNm

11
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o Predpoklady
= yyztuZz v jedné fadé, jednostranné vyztuzeny prirez
= tfminky @,, = 10 mm
= krycivrstvac = 30 mm
= hl. nosnd vyztuz @ = 20 mm

0 20
d=h—c—@, —==1000—30 — 10 — —
2 2
d =950 mm
Mia 601,39 10°
= — = *
K= hwazsry, 2 %300 * 9502 * 20

p=0133 - £=10,179 < 0,45

A _08xbxdx§xfq 08%250%950%0,179 * 20
srad = fya - 435

Asrqa = 1564 mm? -> Navrh 5020 (As,prov =1571 mmz)

o oveéreni konstrukcnich zasad

Smin = Min{dpyax +5;1,20; 20} = min {16 + 5; 1,2 * 20 ; 20}

Smin = mMin{21 ; 24 ; 20}
Smin = 24 mm

- w10 {o
Na obrazku vpravo lze vidét, Ze = _\
pfi kladeni vyztuZze do jedné 30 20 20 20 20 30
vrstvy konstrukce nevyhovuje T™1T1T1T71T1
konstrukénim zdsadam.

00000
020

12
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-> Ndvrh vyztuZe do dvou fad
d =927,5 mm odméreno ze schématu (viz obrazek nize)
u=0140 > §=0,189 < 0,45

A rqa = 1612 mm?

NAVRH 6320 (As,prov = 1885 mm?)

d = 9275 mm

30120 55 20 55| 200 3p
(R
O 8@;:0 O
S Rl ey S M | R
oie o
= 920

Ovéreni inosnosti ve smyku
1 1
VEd,max = E * fd * L = E x 39,60 * 13,5

Veamax = 267,3 kN

fek cotf
Vaamar = 06+ (1=555) * o+ bw 2.+ (73 75)

20
Viamax = 0,6 * (1 - 250) 20 % 250 * (0,9 * 927,5) * (

1+ 1,22>

Viamax = 1133,1 kN

Vedmax = 1133, 1 KN > Vigmax = 267,3 kKN

13
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6 Navrh vylehcené desky
6.1 Navrh geometrie
Konstrukéni schéma
" 13500 1)
1 I
— I — — l ‘_l_
o
=
(]
[o)]
||
a I
| |
7100 600, 5800 L
d A /‘
L=9,0 Muerrrrerrrerererenerennnnnns rozpéti v kratSim sméru

hempirie =

L

9,0

20~25  20~25

* 1000 = 360~450 mm

Z divodu navrhu ztuzujiciho jadra a Zeber navriena predbézné tloustka 350 mm.

6.2 Zatizeni desky

h =350 mm

6.2.1 Plosné zatizeni desky v ¢asti interiéru

Zatiseni Charakteristicka Navrhova

hodnota ve hodnota

[kN/m?] (-] [kN/m?]
Podlaha 1,19 1,35 1,61
Pricky 0,50 1,35 0,68

Stalé Vlastni tiha (ze
softwaru) 6,00 1,35 8,10
8k = 7,69 g4 = 10,38
., |VUZitné zatizeni 2,50 1,50 3,75
Proménné

gk = 2,50 Qd = 3,75
fi = 10,19 fg= 14,13

14
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6.2.2 Plosné zatizeni desky v misté terasy

Zativen Charakteristicka Navrhova

hodnota Y hodnota

[kN/m?] [-] [kN/m?]
Skladba 1,18 1,35 1,59

St Vlastni tiha (ze
ale softwaru) 6,00 1,35 8,10
gk = 7,18 gd = 9,69
., |Uzitné zatizeni 2,50 1,50 3,75
Proménné

Ok = 2,50 Qqa = 3,75
fk = 9,68 fd = 13144

6.2.3 Liniové zatiZzeni desky od ustupujici stény

Acelkem = 36,4‘4‘ mz

- plocha otvort (odméreno):

Aotvory =7,50+6,25+ 8,13 = 21,88 m?

- tiha vyzdivky

(Acetkem — A_otvory) * b x p_ytong = (36,44 — 21,88) * 0,25+« 5 = 18,2 kN

- tiha otvor( (hmotnost okna/dvefi dle vyrobce Sappex 35-50 kg/m?,
uvazovano 40 kg/m2 -> 0,4 kN/m?

Aotvory *0,4=2188+04=8,75 kN

- pfepocet na linové zatizeni

L=1325m
_8,75+18,2_203kN
Jie= 13,25

(pozn.: tihd obvodového pldsté zanedbdna)

15
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6.3 Oveéreni vysledkl ze softwaru pomoci rovnosti zatizeni a vyslednice svislych

reakci
Plocha casti desky (dle modelu)

Acetkem = 9,0 13,5—-0,6 1,7 = 120,48 m2

Anevyiehtens = 2*13,5%0,5+2%0,5%80+0,5%12,5+2%0,6 x0,5+ 2
x2,7%0,5=31,05m?

Avyleh(:ené = Acetkem — Anevylehéené = 120,48 — 31,05 = 89,43 m"2
Aterasa = 1,75 % 13,5 = 23,625 m?
Apyr = 7,25%13,5—-0,6 * 1,7 = 96,855 m?

Shrnuti zatiZzeni (ndvrhové hodnoty)

Vlastni tiha vylehéené desky ................. fa =8,10kN/m?
Vlastni tiha nevyleh&enych €asti ........... fa = 11,81 kN /m?
Skladba podlaha ........ccccvveveveveverererennnes fa =1,61kN/m?
Skladba terasa ........ccoceeueueverereveererereennns fa =1,59kN/m?
PEIEKY vevveeoeeeeeeeeoeoeoeeeee oo f, = 0,68 kN /m?
UZItNG .ot fa =3,75kN/m?
Liniové od StENY ....cceeeveeevreeenirecree e, fa =2,74kN/m

R=81%8943+11,81%31,05+1,61%96,855+ 1,59 23,625 + 0,68 * 96,855
+ 3,75 % 120,48 + 2,74 % 13,5

R =1835,2KN.....ccccoovvvvvvviviininnnnn... Ruéni soucet zatizeni
R, =1852,2 KN ....ccccocevvvvvvirreenen. Vyslednice reakci z programu SCIA

Rozdil mezi ruénim souctem zatiZeni a souctem svislych reakci pomoci programu
SCIA je rozdil 17 kN, coz je prijatelné pro kontrolu funkcnosti zatizeni v modelu.
Rozdil je vradu desetin procenta, coZ je dlsledkem zaokrouhleni nékterych
zatizeni a ploch v ru¢nim vypoctu.

16
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6.4 Soucinitel dotvarovani
to
1 \ \ T
\N \
3 X N
MEIAAN ‘\ O\
: RN N R
5 RS AN —T——1—] c2025
N \ N — ] C25/30
N —— C3037
10 N g — C35/45
N —— CA0/50
. S Eiiey
N\ N~ — CBOI75
10 X = TB0/95
N
50
00 YV

70 60 50 40 30 20 10 O 100 300 500 700 900 1100 1300 1500
@(, to) ho(mm)

2xA.  2x111863

= = =17
ho =— 2 * 640 > mm
P (028 = 2,5
P(w,10) = 3,0

6.5 Smykova Unosnost desky v nevylehéenych ¢astech
1
VRd,c = [CRd,c * ke x (100 * Py * fck)g] * bw *d = Vmin * bw * d

3 1 3 1
Umin = 0,035 % k2 % f2 = 0,035 * 1,782 * 302 = 0,455

k=1+(2dﬁ)%sz,o > k=1+(%)%=1,78S2,0

e, 393
PL= % d ~ 1000 = 325

=1,2%1072 = 10,0012 = 0,12%

1
Veae = [0,36 x1,78 * (0,12 * 30)§] «1000 * 325 > 0,45 x 1000 * 325

Veae = 319,2 kN > 147,9 kN

17
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** CSN EN 1992-1-1
(Eurokod 2):
Navrhovdni
betonovych konstrukci
—Cdst 1-1: Obecnd
pravidla

a pravidla pro
pozemni stavby.
Praha: CNI, 2006

fetk,0.05 = 2,0 MPa

6.6 Vypocet kotevni délky vyztuze v nejnamahanéjsich oblastech

(vypocet dle normy**)

6.6.1 Hornivyztuz

Zakladni kotevni délka

foa = 2,25 xn * 1y * freq = 2,25%0,7 % 1,0 * 1,33 = 2,09 MPa

n,=07.... vyztuz vice nez 250 mm nad bednénim -> Spatné podm. soudrz.

2,0
fctk,0.0S — _5 — 1’33 MPa

Yc 1r

ctd —

l ® 0,4 10 435 520
= K — = — k ——— =
b,rqd 4 fbd 4 2’09 mm

Navrhova kotevni délka

lpa = ag xay xaz xay * as * lp.qq = 1,0 * 520 = 520 mm
Vsechny soucinitele a uvazovany 1,0 (strana bezpecnosti).

Minimalni kotevni délka

lb,min 2 (013 * lb_rqd ) 10@ ) 100 mm)
lb,min = (0;3 *520;1010; 100)
lpmin = (156;100;100)

Navrzena kotevni délka lpg = 520 mm

6.6.2 Spodni vyztuz

Zakladni kotevni délka

foa =225xn, *1y * freq = 2,25 1,0+ 1,0 * 1,33 = 2,99 MPa
n,=10.... vyztuZz méné nez 250 mm nad bednénim -> dobré podm. soudrz.
7, =10.... P <32mm

fetk00s 2,0
d = Cyc =15~ 1,33 MPa

l 0 o _10 435
=% — = — % — =
brad = 4t = 4 " 299 mm

18
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** CSN EN 1992-1-1
(Eurokod 2):
Navrhovani
betonovych konstrukci
—Cdst 1-1: Obecnd
pravidla

a pravidla pro
pozemni stavby.
Praha: CNI, 2006

Navrhova kotevni délka

lpa = @y * @y xaz *x ay * as * lprqq = 1,0 * 364 = 364 mm

Vsechny soucinitele a uvazovany 1,0 (strana bezpecnosti).

Minimalni kotevni délka

Lpmin = (0,3 % lprqq; 100 ;100 mm)
lpmin = (0,3 %364 ;10 x10;100)
lpmin = (156;100;100)
Navrzena kotevni délka 14 = 400 mm
srqd -

pozn.: Tyto kotevni délky jsou pro vyztuz, kterd je maximdlné vyuZitad (tj. —=
S,pToVv

0,85). V mistech mensiho namdhdni, neZ je unosnost navrZené vyztuZe je mozné
kotveni mensi.

6.7 Vypocet presah( siti
(vypocet dle normy**)

6.7.1 Hornivyztuz
lO:al*az*a3*a4*a5*a6*lb,rqd
lpb=10%10%1,0%0,7*1,0=*15%*520 =546 mm

a3 =1—-K+*1=1-005%x0=1

1= [Ast — A, * <%>] - [50,3 — 50,3 * (:2?)] —0

yd

A =15, presahovdno > 50 % vyztuZe
lo,min = max{O,B * g * lp rqa; 15 * @; 200 mm}
lo,min = max{0,3 * 1,5 x 520; 15 * 8; 200 mm}
lo,min = max{234;120; 200 mm}
lo =546 mm > lgpmin = 234 mm

Navrzend délka presahi siti je Ip = 550 mm
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6.7.2 Spodni vyztuz
lo=ay xay xaz *ay*as *ag *lprqq
lpb=10%x10%x1,0%x0,7+1,0*1,5 364 =364 mm

a3 =1—-K*1=1-005%x0=1

A=|A A sa [50 3—-50,3 (435>] =0
= — * = — * =
£\ fa ' ™ \435

Qg = 1,5 e, pfesahovdno > 50 % vyztuZe

Lomin = max{0,3  ag * lp rqq; 15 * @; 200 mm}
lo,min = max{0,3 * 1,5 x 520; 15 * 8; 200 mm}
lo,min = max{234;120; 200 mm}
lo =382mm > lypm = 234 mm
Navrzend délka presahi siti je Ip = 400 mm

pozn.:
e navrZené presahy siti jsou spocteny pro vyztuz, kterd je plné vyuZitd (tj.
Ze11d > 0,85)

As,prov

e pfesahy siti by se nemély navrhovat v mistech nejvétsiho namdhdni
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7 Navrh desky a nosnikd
(vztaZeno k BP - kapitola 5.3)

Navrh vychazi z pfedbéiného vypoctu provedeného v kapitole 3. Tloustka
desky byla zmensena na 200 mm z dGvodu navrzZeni dalSiho (parapetniho) nosniku
a tak zmenseni rozpéti ve jednom sméru desky. Navrh byl blize ovéfen pomoci

programu SCIA Engineer 20.0.

7.1 Kontrola modelu

Model vychazi z jiz vytvofeného a ovéreného v kapitole 3, kde byla kontrola
pomoci porovnani momentd na privlaku P1. Nyni byl zadan navic parapetni nosnik
a zatiZeni ustupujici sténou. Ohybové momenty na pravlaku P1 se zménily na
zakladé téchto zmén v ramci predpokladu, lze tedy fict, Ze prlvlak je zaddn a
plsobi spravné. V nasledujicim kroku bylo ovéfeno plsobeni parapetniho nosniku

a vyslednice reakci.

7.1.1 Ovérfeni parapetniho nosniku

e Schéma zatizeni nosniku

g = 25,09 fy = 20,54

O T I T T O O T T

v 7400 v 6100 v

74

1750

N
\
2D

\<

1890
1350 P4
1635
1110
\
\

N\

7250
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e Zatizeni nosniku
Typ Zatisen ZZI;;ZEi Zatézovaci | Char. hodnota ve 1] Navrh. hodnota
vy v , FL™ v ,
(kN/m?] Sitka [m] | zatiZzeni [kN/m] zatizeni [kN/m]
Podlaha 1,19 1,11 1,32 1,35 1,78
Terasa 1,18 0,53 0,62 1,35 0,84
Stalé Pricky 0,50 1,11 0,56 1,35 0,75
Tiha nosniku 1,56 1,56 1,35 2,11
Tiha desky 5,00 1,64 8,18 1,35 11,04
gk = 12,23 gd = 16,51
Prom. UzZitné 2,50 1,64 4,09 1,50 6,13
gk = 4,09 gd = 6,13
fk = 16,32 fd = 22,64
e Kontrola vystupu ze SCIA Engineer (pro pole o Sifce 6,1 m)
Z vypoctu Ze SCIA
) 55
Mior1 = %* fa * L? Mot = 0732055 | 36,24
Meoes = 5 * 22,64 % 6,12 M, = 79,9 kNm
MtOt,l = 105,3 kNm
M
rozdil: (1 - ‘—"‘1) « 100 = 24%
tot,2
=
s =z
= E T
~ z 5
i 5 :
5
1 ]\\I\T\ T 1 IIT | I /\/‘\/ !
5 -
f, = 7
fy = 20,54 d = 23,19
[
L 6100 L 7400 l
4 74 Q A
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7.1.2  Kontrola vystupu ze SCIA Engineer podle vyslednice reakci

Shrnuti zatiZzeni - navrhové hodnoty

Vlastni ttha desky ......ccccoeeeevvvevivveiennne. fa = 6,75kN/m?
Skladba podlaha ........cccevveveveveverererenenes fa =1,61kN/m?
SKIadba terasa ....oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens fa = 1,59kN/m?
S f, = 0,68 kN /m?
UZItNG .ot fa =3,75kN/m?
Liniové od ustupujici stény................... fa =2,74kN/m
Tiha stén (podporovych) .........cccoeuvuee.. fa = 33,75 kN /m3
Tiha praviaku PL.......ccccoeevevienieniees fa=253kN/m
Tiha nosniku PN......cccocevvervienienieeies fa=211kN/m

Plocha casti desky (dle modelu)

Acorem = 9,0 ¥ 13,5 — 0,6 x 1,7 = 120,48 m?
Arerasa = 1,75 * 13,5 = 23,625 m?
Apye = 7,25 % 13,5 — 0,6 * 1,7 = 96,855 m?

Podpory modelované jako skutecné stény (patrovy vysek)

PR bstena = 0,25 m

Kontorola jednotlivych ZS (charakteristické hodnoty)

ZS1 Vliastnitiha = 0,2 * 25 * 120,48 + 25 * 0,252 * 13,5 + 25 * 0,25 % 0,3 *
56+25%3%0,25%«73+25+%3%0,2%x9,2=2140,74 kN v

ZS?2 Ostatni stalé = 1,19 x 96,855 + 1,18 * 23,625 + 0,5 * 96,855 + 2,03 *
13,5=218,97 kN v

ZS3 Uzitné = 2,5 120,48 = 301,20 kN v

R =1,35%*(ZS1+ZS52)+ 1,5+ ZS3
= 1,35 % (2140,74 + 21897) + 1,5 * 301,20 = 3 637,41 kN

Rnanusing = 3 637,41 kN
Rscia = 3 637,41 kN
Ruéné spoditané zatiZeni presné odpovida vyslednici svislych reakci spoditané

programem. Lze tedy fici, Ze zatizeni modelu funguje spravné.
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